

Котлас вооружается

**Танку в Котласе
быть. Так решили депутаты
на состоявшейся
недавно сессии.**

Напомним, Котласу бесплатно предложили танк Т-72. Пока это собственность Костромской области находится на территории военной базы в городе Буй. И если его передача в состав муниципального имущества Котласа не ударит по городскому бюджету, то доставка танка, а затем его установка, по подсчетам некоторых депутатов, «влетит» в копейчку.

Котлашане живо откликнулись на новость, поучаствовали в опросе, высказавшись в большинстве своем за приобретение. К ним присоединились и городские ветеранские организации. Точку в этой истории поставили народные избранники. Немного поспорив об истории и традициях, они решили согласиться на предложение с условием, что дефицитный бюджет муниципалитета не понесет убытки.

Предположительно, танк будет доставлен в город за счет спонсорских средств. Претендуют на него и железнодорожники. Если они возьмутся привезти танк в Котлас, то и установлен он будет в поселке Вычегодский, как раз к его юбилею. Кстати, кроме танка, гам к памятной дате появится еще и детский игровой комплекс. Средства на это, 800 тысяч рублей, в местном бюджете уже найдены.

Юлия АНТИПИНА.